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At pr 47

Adunarea si sciderea in concentrul —
0 - 100 cu trecere peste ordin L —
Fisd de lucru- clasa a IT-a

1. Calculeaza:
47 + 35 - 76 + &0 - 34 + 25 +
8 28 19 53 29 38

2. Calculeaza si ordoneaza rezultatele crescator:

43+9= 64—-6= 33+47=
35+5= 68 —29 = 55 —-48=

3. Afla termenul necunoscut.

a+28=064 a-16=24 73 -a=29
a= a= a=
a= a=__ a=
\& V: Vi

4. Compara utilizand semnele: >, =, <:

39-17 42 +19 46 + 16 77 -2 63 -39 37+5 ~
—
5. Afla: '

. suma numerelor 26 si 47
. diferenta vecinilor numarului 49
. suma dintre cel mai mic numar par de doua cifre si dublul sau

6. Pe un raft sunt 17 ursuleti si cu 6 mai multi iepurasi.
Cate jucarii sunt pe raft?
Rezolvare:
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